



Carta de menús Qubano Restaurant

https://carta.menu Avenida Hildago | accross from Angelo, Isla Mujeres 77400, Mexico (+52)9982142118,(+52)9981831116 - https://www.facebook.com/qubanorestaurant/









En esta página web encontrarás el <u>menú completo</u> Qubano Restaurant de Isla Mujeres. Actualmente hay **18** comidas y bebidas a la venta. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Qubano Restaurant



Bebidas No Alcohólicas

AGUA

Platos Principales

NACHOS

Sandwiches

SÁNDWICH CUBANO

Cocktails

MOJITOS

Refrescos

AGUA

Mexicano

TACOS

Especialidades

ROPA VIEJA

Snacks & Fingerfood

TOSTONES

Sauces

SALSA

Restaurant Category

CUBANO

Este Tipo De Platos Se Sirven

PAVO

SÁNDWICH

PANINI

Ingredientes Utilizados

SANDÍA

QUESO CREMA

QUESO

CARNE DE CERDO

JAMÓN

Carta de menús Qubano Restaurant



Qubano Restaurant

Avenida Hildago | accross from Angelo, Isla Mujeres 77400, Mexico Horario de apertura: Lunes 15:00-23:00 Martes 15:00-23:00 Miércoles 15:00-23:00 Jueves 15:00-23:00 Viernes 15:00-23:00 Sábado 15:00-23:00

